



“娃声”一片!威海“萌娃”入园记

文/图 陈乃彰 李英豪 迟琳
通讯员 刘丽娟 戚佳萌

9月1日,是威海市各所幼儿园“小班”新生入园的第一天,从天天在妈妈怀里撒娇的小宝宝,到背起小书包走进幼儿园的“大孩子”,这些“萌娃”以什么形式和面貌迎来人生的第一次“转折点”呢?9月1日一早,记者走进威海湾九里幼儿园,用镜头记录下入园首日“萌娃”们一个个有趣、温馨、哭闹的表情瞬间,快跟随记者的镜头看看吧!



入园前和妈妈击个掌,我是大孩子了不用担心!



老师们都早早地站在幼儿园口热情地迎接“萌娃”们的到来。



园长妈妈和家长们一起安慰情绪失控的“萌娃”。



“萌娃”在老师的指引下,分批次接受体温检测,洗手消毒等程序后有序入园。



老师们从家长手中接过“萌娃”,安慰着走进幼儿园。



园里,老师和“萌娃”快乐的开怀大笑。



也有的小“萌娃”哭闹着要回家,甚至背起小书包想“偷偷”跑出教室。



园长妈妈认真地为新入园“萌娃”们做心理疏导。



老师们也使出浑身解数帮助“萌娃”们尽快适应新环境。



玩了一上午,“萌娃”们吃的很香。

相关链接

新生入园有保障!威海湾九里幼儿园奏响“新生入园三部曲”

为了让小班新生开心入园、家长满意放心,威海湾九里幼儿园全体教师提早进入工作状态,奏响了“新生入园三部曲”。

用心打造温暖的家。幼儿园从环境创设、卫生清洁、教

玩具准备等方面,做了细致安排和布置,让孩子一入园就能感受家的温暖;

用爱做有温度的教育。正值疫情特殊时期,幼儿园召开钉钉家长视频会议,推送家长一封信,全面了解幼儿入园各

项事宜,为幼儿顺利入园提供了有力的保障。

用责任守候孩子的安全。幼儿园开启四路绿色通道,设置了精致的一米标识,保证幼儿错峰入园,并保持一米安全距离,通过消毒——测

温——晨检后有序入园。

用最初的心遇见生命最初的感动,威海湾九里幼儿园处处体现着有温度的园所氛围,说有温度的话、做有温度的人、做有温度的事儿,用爱做有温度的教育是他们始终

坚守的初心。开园两年来,幼儿园先后获评“威海市先进德育单位”“环翠区学前教育工作先进单位”“学前工作优秀教研责任区”“学前工作AAA级规范化管理单位”等荣誉称号。